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令和８年２月 24日部長会議 会議録（要旨） 

 

◇日  時  令和８年２月24日（火） 午前９時00分から午前10時05分まで 

◇場  所  市役所第一庁舎５階 庁議室 

◇出 席 者   市長、副市長、教育長、上下水道事業管理者、総務部長、企画政策部長、

財政部長、地域・市民生活部長、保健福祉部長、保健所長、こども未来部

長、環境部長、経済産業振興部長、観光文化部長、スポーツ部長、農林部

長、建設部長、都市整備部長、会計局長、教育次長（行政及び教育）、上下

水道局長、消防局長、議会事務局長、危機管理防災監、政策調整監及び関

係課職員 

 

 

◇会議内容 

＜市長あいさつ＞ 

・３月市議会定例会は、明日、開会する。 

・定例会には、新年度当初予算案など、新年度に向けた重要案件を提出する。 

・当初予算案については、意欲的な予算ができたと考えているが、その意義が、議会を通じ

て市民に伝わるよう、しっかり説明をお願いする。 

・特に、私の二期目の公約に掲げた取組に関連しての質問があると思われるので、答弁の準

備を進めていきたい。 

・今年度も残すところ、あと１月余りとなった。 

・まずは、今年度の事業をしっかりとやり遂げるよう、取り組んでいただきたい。 

・その上で、新年度当初から、良いスタートが切れるよう、今からしっかりと準備していた

だきたい。 

 

 

１ 協議事項 

（１）審議会等を対象とした指針の見直しについて（総務部） 

 標記事項について、総務部長から説明した。（資料１参照） 

○質疑等なし 

○今後の方向性 

原案を了承 

 

（２）公共施設個別施設計画（建築物）前期の実施状況と今後の取扱いについて（総務部） 

 標記事項について、総務部長から説明した。（資料２参照） 

○質疑等 

［財政部長］令和８年度に関しては現行の計画を継続ということだが、令和９年度以降につ

いては上位計画の内容も踏まえ、柔軟に対応を検討していただきたい。各施設・建物等の周

辺の状況が変わってきている場合もある。各施設のコストや利用状況、劣化度等の情報を公

開するとしているが、この維持管理コストもかなり上昇していたり、利用状況も当初から変

わってきているところもある。それらも改めて、施設ごとに状況を整理し直した上で、本当

に長寿命化する必要があるのか、集約化できる部分がないのかなど、当初の計画の見直しも

含めて、今後、検討いただきたい。（意見） 

また、事後保全が33％あり、これらについても修繕が必要となるケースもある。この事後

保全の施設の今後についてどう考えているのか。 

［公民連携推進局］事後保全の施設についても大規模な修繕が必要になれば事前協議を行い、
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必要性を判断して予算化するかどうか決めていく。基本的にはそういった大きな修繕等のタ

イミングのときに、改めて判断することになると考えている。 

［財政部長］これらは施設数も多いので、令和９年度からの上位計画の見直しに向けて、今

後、検討していただきたい。 

○今後の方向性 

原案を了承 

 

 

２ その他 

（１）長野市役所特定事業主行動計画の期間延長について（総務部） 
 標記事項について、総務部長から説明した。（資料３参照） 

○質疑等なし 
 

（２）令和９年度予算編成に向けた留意事項について（財政部） 
 標記事項について、財政部長から説明した。 

○質疑等なし 

 

（３）複数年にわたる委託契約へのスライド条項の実施について（財政部） 
 標記事項について、財政部長から説明した。 

○質疑等なし 

 

 

 

以上 


